



吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01 Sept., 2013

歷代誌上28: 9~10「我兒所羅門哪，你當認識耶和華你父的神，誠心樂意的事奉祂，因為祂鑒察眾人的心，知道一切心思意念，你若尋求祂，祂必使你尋見，你若離棄祂，祂必永遠丟棄你。你當謹慎，因耶和華揀選你建造殿宇，作為聖所，你當剛強去行。」

感謝神帶領羅斯敦堡(Rustenburg)弟兄姐妹們，經過五年多聚會、禱告之後，蒙聖靈引領在今年08月底，成立了屬耶穌基督的教會。我們有五位弟兄願意服事神，就請台灣基督門徒訓練神學院(CDTS)外展部主任莊百億長老，前來教會成立感恩禮拜勉勵，並按立了何向陽、何小平、陳玉東、黃澤磊、和謝興華弟兄等，作教會的同工，並且在會後給同工們兩天的事奉裝備教導(並隨後也給斐京PECCC、比陀PEFCC兩教會的同工造就)，讓我們明明的、深深的看見神的榮耀！願榮耀給主！同時並更求主使用祂自己的教會，將福音傳遍給南非的華人，甚至全非洲的華人。

在同工討論為教會命名的事上，我們夫婦為他們感恩並深受感動，因他們說「羅斯敦堡福清華人基督教會」，有那種限制了其他華人來敬拜神的範圍，所以同心合意的看見要將「福清」去掉，擴大為「羅斯敦堡華人基督教會」RECCC，盼望聖靈領引此地所有的華人都能認識神，不單是福清華人！感謝讚美主。



南非羅斯敦堡華人基督教會成立

比陀弟兄姐妹獻詩

羅斯敦堡弟兄姐妹獻詩



羅斯敦堡華人基督教會同工: 謝興華、黃澤磊、陳玉東、何向陽、何小平

南非羅斯敦堡華人基督教會述史緣起:

2005年時候，何向陽弟兄的母親HePingXue女士前來南非探望她的兒女們，但是看見包括她的兒女們一起，約有十多位基督徒背景人士同住此地，於是就召集大家在一起查經、唱詩、禱告，與王婷姐妹一同帶領，如此進行約半年的時間；Xue女士因故有事而回到中國，且查經班又沒有人可以繼續帶領，於是就暫停聚

會了；期間大家仍然禱告，盼望神能帶領恢復查經。

2007年南非治安特別惡化，全年遭搶被殺而喪命的華人超過十人以上，在當年九月份就有兩位福清同包遭槍傷而成為植物人，當時福清鄉親們積極協助這兩個家庭(其中一位就是比陀陳碧金姐妹的丈夫)，將傷者運送回中國治療，於是就在歡迎約堡(JNB)總領事的餐會上，向總領事提出請求，請大使館協助他們順利運送返國治療；當天協助協調南非醫療運送部分的吳元國傳道(CIM國際華人宣教協會南非宣教士)，也參與餐會並應邀報告實際狀況與需要，因而認識了羅斯敦堡黃吓玲姐妹、翁明雲姐妹，並引薦吳傳道夫婦於2008年01月01日至羅斯敦堡來拜訪眾弟兄姐妹，隨後蒙聖靈引導而再度聚集恢復聚會。

2008年03月15日起，每月第一週六在黃姐妹、翁姐妹、王姐妹三人合租的房子重新開始聚會，並由吳傳道夫婦從比陀前來支持帶領；由He弟兄一家四位弟兄姐妹主領，負責煮食會前福音愛宴的事奉。

2009年06月28日起，借用羅斯敦堡浸信會教堂開始增加每月一堂主日晚崇拜。

2009年08月03日起，在何弟兄家，每月第一、第三週一晚上，增設查經班。

2010年08月16日召開第一次預備成立教會會議，大家同心禱告至今，蒙神垂聽而應允建立教會。



何向陽弟兄讀經

黃澤磊弟兄述史

莊百億長老長老勉勵

感謝神繼續帶領祂僕人莊長老教導我們，在主面前的事奉準則，分別在羅斯敦堡與比陀兩地，都有兩天的「同工造就訓練」，看見弟兄姐妹們被主的愛吸引，快跑來跟隨主火熱的心，我們夫婦就被恩感；歷代誌29: 3、6「且因我心中愛慕我神的殿，就在預備建造聖殿的材料之外、又將我自己積蓄的金銀獻上，建造我神的殿。……。今日有誰樂意將自己獻給耶和華呢？於是眾族長、和以色列各支派的首領、千夫長、百夫長，並監管王工的官長，都樂意獻上。」這段經文是記載大衛奉獻神，感動了以色列全體也跟進奉獻神的例證，感謝神今日也發生類似的奉獻在這裡：在羅堡我們按立了五位同工，但是卻來了15位弟兄姐妹！比陀教會4位同工、斐京教會目前沒有同工！但是卻有11位弟兄姐妹前來學習。特別奇妙的是：主僕人帶來的信息，正是「主工人事奉的品格」，強調神所看中的，乃是事奉的「人」然後才是事奉的「事」，不單是有「人」才有「事」，更是「人」對了(合神心意)！那麼「事」就必蒙保守與祝福，



甚至受難、受苦都是為神將來要賜福的預備，為的就是要事奉的人遵行神的旨意。感謝神的信息，使弟兄姐妹們滿滿的飽足。在這裡特別要提一下比陀陳明雄弟兄，他在同工訓練第一天時閃了腰，仍來參加造就課程，第二天腰閃更嚴重還是來，第三天仍然抱痛、歪著身體來參加崇拜，他真是火熱的追求主！願他得著基督。



羅斯敦堡同工事奉造就



比陀同工事奉造就



斐京教會16週年慶



莊百億長老探訪弟兄姐妹祝福禱告



還有就是我們週五晚上英文初級班，因Chrisna姐妹願意擺上，就感動了比陀大學C2S2的大學生們，也樂意將自己獻給耶和華，輪流在每週五晚上，前來助教英文初級班，他們會雙語，可以翻譯英文說中文，使學生都得到莫大的助益。願神祝福他們的事奉，祝福他們的生命、生活。



斐京教會弟兄姐妹獻詩



斐京教會16周年



斐京教會學青獻詩



比陀福清華人基督教會1周年感恩禮拜

吳才主參加學校3週的原始生活體驗營(BushCamp)，每天吃1美元價量的食物，沒有電話、沒有網路、電腦，沒有車子，有一天(30個小時)要自己生活(40公

尺的間距)，感謝神帶領他平安的回來，並且感覺他成長了！他說他老師問他：以後的目標是什麼？他回答老師說：他想要作牙醫，老師笑著回答他，說牙醫的自殺比例很高！他說他很有信心的回答老師說：**1**、我感恩神給我一顆喜樂的心。**2**、我的大姐Sharon是讀心理學的，可以諮商輔導我，所以我一定可以作個好牙醫的。

.....元國與慧玲的部落格 <http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

感恩:

1. 神帶領**基督門徒訓練神學院外展部主任莊老師**，前來主領羅斯敦堡華人基督教會成立感恩禮拜，並帶領兩地同工造就訓練，弟兄姐妹們得着幫助感恩。
2. 為羅斯敦堡華人基督教會成立，並按立五位弟兄為同工感恩，願榮耀歸主。
3. 為羅斯敦堡弟兄姐妹們連續兩個月願意開放家庭，學習接待事奉感恩。
4. 為高科夫婦已開始在台灣基督門徒訓練神學院學習裝備感恩。
5. 為加州北區基督會堂牧者陳長老，於九月初來短宣鼓勵同工感恩。
6. 為才主參加學校3周成長營平安歸來感恩。
7. 為**C2S2**比陀大學華人基督徒學生團契，主動支援英文班事工向神感恩

禱告:

1. 為羅斯敦堡教會牧養工作禱告，求主賜元國夫婦與同工們智慧，一同學習建造教會，在主的根基上成長茁壯，請為我們切切禱告。
2. 請繼續為高科弟兄夫婦前往台灣接受裝備事宜禱告，為孩子入學順利禱告。
3. 為加州北區基督會堂牧者陳長老，於九月初來支持短宣三個星期代禱，主保守其行程順利平安。
4. 九月底元國夫婦將前往美國述職，請為行程安排順利禱告；並為南非這裡事工的事奉，與家庭孩子的照顧，求主賜下恩典與平安。
5. 請為比陀大學華人基督徒學生團契**C2S2**的輔導，安排時間帶領事奉禱告。
6. 華人居留證件被南非內政部移民局嚴查，有許多辦到造假簽證返國後不得返回南非入境，造成投資損失；求主保守信徒們簽證延簽時，不遇見這樣的事。
7. 請繼續為林天恩弟兄訴訟賠償醫療疏失費用之事禱告，求主彰顯公義。



8. 南非華人宣教事工急需工人，求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。
9. 求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
10. 南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

North American Donations, please mail to:

**CIM Headquarters**

Title: **Chinese International Missions**

P.O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A

Please specify the offering is for "Douglas Wu - South Africa Missions"

Taiwan Donations:

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行

帳號：1761000047661

戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂

◎請注明奉獻CIM南非宣教士吳元國

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上